راهنماي فرايند دعوت به همكاري استاد مهمان
معرفي: استاد مهمان (Visiting Professor) بنا به تعريف یک عضو هیات علمی در دانشگاه های ایران یا خارج ایران با حداقل درجه استادیاری است که برای مدت محدودی به عنوان فرصت مطالعاتی مهمان دانشگاه صنعتی شریف است. مدت زمان حضور معمولا معادل زمانی است که دانشگاه مبدأ مورد موافقت قرار داده است که عموما یک یا دو نیمسال تحصیلی است. مدت زمان قرارداد حداکثر تا 2 سال است. همكاري اساتید مهمان بايد در ارتباط با يك استاد ميزبان از اعضاي هيات علمي دانشگاه باشد. مناسب است که متقاضیان فرصت مطالعاتی آیین نامه وزارت علوم در ارتباط با فرصت مطالعاتی را مطالعه نمایند.    

 شرايط اوليه: متقاضیان که عضو هیات علمی با درجه حداقل استادیاری هستند بایستی موافقت موسسه متبوع خود را در زمینه حمایت مالی فرصت مطالعاتی در دانشگاه صنعتی شریف داشته باشند. مسایل مربوط به حقوق و بیمه اساتید مهمان با دانشگاه مبدا است.  

ارائه مدارك: استاد مهمان مدارك زير را آماده كرده و از طريق استاد ميزبان و با هماهنگی رئیس دانشکده/مرکز مربوطه به معاونت پژوهشي ارائه می نمايد: 
1- يك نسخه اصل فرم مشخصات پژوهشگر (فرم شماره 1)که توسط متقاضي تکميل شده و عکس (رنگی) بر روي آن الصاق شده باشد.

2- فرم تقاضاي همكاري كه به امضاء استاد ميزبان و رئيس دانشكده/مركز رسيده است  (فرم شماره 2)
3- نامه موافقت دانشگاه مبدأ با فرصت مطالعاتی در دانشگاه صنعتی شریف
4- تصوير حكم كارگزيني متقاضي (برای اساتید خارجی الاصل نیازی نیست)
5- رزومه كامل (شامل سابقه آموزشي و فعالیت های پژوهشی) 
6- تصوير از تمام صفحات شناسنامه متقاضی (تصویر صفحات اصلی گذرنامه برای اساتید خارجی الاصل)
7- تصوير کارت ملي (تصویر گواهینامه رانندگی برای اساتید خارجی الاصل)
8- یک قطعه عکس پرسنلی رنگی با زمینه سفید 
پذیرش: در صورت كامل بودن مدارك، معاونت پژوهشی نامه پذیرش را به استاد مهمان ارائه نموده و طی نامه ای از معاونت مالی- اداری درخواست صدور کارت پرسنلی برای استاد مهمان خواهد نمود. 
امكانات دیگر: 

· بيمه: دانشگاه در ارتباط با بيمه و بيمه تكميلي اساتید مهمان تعهدي ندارد. 
· محل اقامت: در صورت لزوم دانشگاه از طریق استاد میزبان در زمینه مسایل مربوط به اقامت استاد مهمان همکاری خواهد کرد اما رسما در این زمینه تعهدي ندارد.
· تردد خودرو به دانشگاه: ورود خودرو به دانشگاه توسط كارت هوشمند پرسنلي كه از طرف معاونت مالي-اداري صادر مي شود ممكن خواهد بود. جهت دريافت برچسب خودرو متقاضیان بايد به امور كاركنان دانشگاه مراجعه نمايند و مدارك لازم را ارائه نمايند. 
· عضویت کتابخانه: دفتر امور پژوهشی معاونت پژوهش و فناوری با تقاضای استاد مهمان نامه ای خطاب به کتابخانه مرکزی تهیه می نماید که استاد مهمان بر اساس آن می تواند عضو کتابخانه شود. مدت زمان عضویت معادل زمان قرارداد است. 
تمديد دوره: در صورتي كه نياز به تمديد قرارداد باشد، فرم شماره 3 توسط استاد ميزبان و با هماهنگی رئیس دانشکده/مرکز مربوطه به معاونت پژوهشی ارسال می گردد. مطابق آيين نامه مدت كل دوره از 2 سال نمي تواند بيشتر باشد. 
